



# η εμποροβιομηχανική

Μηνιαία οικονομική έκδοση του Κ.Ε.Β.Ε.

Τόμος 9

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 1991

Αρ. Φύλλου 87

**ΣΤΙΣ 4.12.1991 ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ**

## Συνέδριο βιομηχανίας

με συμμετοχή βιομηχάνων και όλων των αρμοδίων

### ΟΜΙΛΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Η επισήμανση των βασικών θεμάτων που αφορούν τη βιομηχανία και η ανάληψη συλλογικής ευθύνης και προσπάθειας από όλους τους αρμοδίους φορείς για τη χάραξη και συντονισμένη εφαρμογή συγκεκριμένων προγραμμάτων δράσης για υποβοήθηση του βιομηχανικού τομέα, είναι ο στόχος του Συνεδρίου Βιομηχανίας που οργανώνεται από το ΚΕΒΕ την Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 1991.

Λόγω της σημασίας του Συνεδρίου αναμένεται ότι η συμμετοχή σ' αυτό των βιομηχάνων θα είναι μαζική, και θα δοθεί σ' όλους η ευκαιρία να ακούσουν και να εκφράσουν απόψεις για τα θέματα του ζωτικού τομέα της βιομηχανίας μας και για τους τρόπους προώθησής της.

Πέρα από τους βιομηχάνους μέλη του ΚΕΒΕ και τα μέλη των Βιομηχανικών Συνδέσμων του Επιμελητηρίου έχουν προσληφθεί να συμμετέχουν και εκπρόσωποι οργανισμών και Κυβερνητικών υπηρεσιών, αρμοδίων για βιομηχανικά θέματα.

Στο Συνέδριο θα παραστεί και θα μιλήσει και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Γιώργος Βασιλείου.

Στην επίσημη έναρξη θα μιλήσει εκτός από τον Πρόεδρο Βασιλείου και ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ κ. Φάνος Επιφανίου.

Θα ακολουθήσουν ομιλίες από τον Υπουργό Εμπορίου και Βιομηχανίας κ. Τάκη Νέμιτσα, τον Υπουργό Οικονομικών κ. Γιώργο Συρίμη και τον Πρόεδρο της Κυπριακής Τράπεζας Ανάπτυξης κ. Ρένο Σολομίδη.

Μετά τις πιο πάνω ομιλίες θα ακολουθήσει υποβολή ερωτήσεων και συζήτηση και στη συνέχεια διαλειμμα.

Μετά το διάλειμμα θα μιλήσουν ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων Δρ Ιάκωβος Αριστείδου και ο Πρόεδρος της Αρχής Βιομηχανικής Κατάρτισης κ. Κωνσταντίνος Κιττής.

Θα ακολουθήσει και πάλι η υποβολή ερωτήσεων και συζήτηση επ' όλης της ύλης προτού εξαχθούν τα πορίσματα του Συνεδρίου. Ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ κ. Επιφανίου θα εκτελεί χρέη Συντονιστή στο Συνέδριο.

Στο Συνέδριο οι εκπρόσω-

ποι των διαφόρων φορέων θα κληθούν να αναπτύξουν τα συγκεκριμένα προγράμματα δράσης τους καθώς και τα μέτρα και ενέργειες που θα αναλάβουν στα επόμενα 2-3 χρόνια, για υποβοήθηση της βιομηχανίας.

Για σκοπούς έγκαιρης προετοιμασίας παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι για συμμετοχή στο Συνέδριο και στο γεύμα που θα ακολουθήσει, να δηλώσουν έγκαιρα συμμετοχή. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με τους λειτουργούς του ΚΕΒΕ, δίδα Μαρία Γεωργίου η κ. Αιμίλιο Μιχαήλ στο τηλέφωνο 449500, Λευκωσία.



### 1000 ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΦΠΑ

Έγινε την Τρίτη 29/10/1991 στο Μέγαρο του ΚΕΒΕ στη Λευκωσία η έναρξη της σειράς εμποροφωτικών προγραμμάτων που διοργανώνει το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο με θέμα:

**"ΟΙ ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΚΑΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ"**

Τα προγράμματα διοργανώ-

νονται σε συνεργασία με την αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Οικονομικών, τα Τοπικά ΕΒΕ και την Αρχή Βιομηχανικής Κατάρτισης Κύπρου και έχουν σαν στόχο την ενημέρωση των Κυπρίων εμποροβιομηχάνων για το σύστημα και τις πρόνοιες του Φόρου Προστιθέμενης Αξίας που θα εφαρμοστεί στον τόπο μας στα μέσα του 1992.

επιμόρφωση των μελών του πάνω σε θέματα που επηρεάζουν άμεσα τις επιχειρηματικές διεργασίες και ειδικότερα πάνω σε διαφοροποιήσεις/αλλαγές του οικονομικού πλαισίου του τόπου. Στη συνέχεια εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι η σειρά προγραμμάτων θα συμβάλει σημαντικά στην ομαλή εισαγωγή του ΦΠΑ στην επιχειρηματική μας διαδικασία και κατέληξε με τη βεβαίωση ότι το ΚΕΒΕ θα συνεχίσει και εντατικοποιήσει την εμποροφωτική του δραστηριότητα με βάση τις διαπιστωμένες ανάγκες ώστε με τρόπο πρακτικό και αποτελεσματικό να βοηθήσει τις επιχειρήσεις στην επιτυχή αντιμετώπιση των προκλήσεων των ημερών μας.

Την σειρά προγραμμάτων που θα διοργανωθούν σε όλες τις πόλεις της Κύπρου αναμένεται να παρακολουθήσουν 1000 σχεδόν στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών.

Στα προγράμματα διδάσκουν τα ακόλουθα στελέχη της Υπηρεσίας του Υπουργείου Οικονομικών που θα εφαρμόσει τον Φόρο Προστιθέμενης Αξίας:

Ανδρέας Τρυφανίδης, Οικονομικός Διευθυντής Υπουργείου Οικονομικών και Κωστάκης Λοΐζου, Κώστας Νικολαΐδης και Ζέτα Αιμιλιανού (κα) Λειτουργοί της Υπηρεσίας ΦΠΑ του Υπουργείου Οικονομικών.

Στη φωτογραφία στιγμιότυπο από την έναρξη τελετή του προγράμματος.

Σε χαιρετισμό του στην εναρκτήρια τελετή του προγράμματος ο Υπουργός Οικονομικών κ. Γεώργιος Συρίμης, αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα εισαγωγής του Φ.Π.Α. στον τόπο μας και εξέφρασε την ελπίδα ότι η Κυβέρνηση θα έχει τη συνεργασία όλων των ενδιαφερομένων μερών και ιδιαίτερα των επιχειρήσεων στην εφαρμογή της πιο πάνω φορολογίας. Τελειώνοντας ο κ. Υπουργός συνεχάρη το ΚΕΒΕ για την πρωτοβουλία του να διοργανώσει τα εμποροφωτικά προγράμματα και εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι αυτά θα αποβούν προς όφελος τόσο του εμποροβιομηχανικού κόσμου όσο και της αρμόδιας υπηρεσίας του Υπουργείου Οικονομικών που θα εφαρμόσει τον Φ.Π.Α. στην Κύπρο.

Χαιρετισμό στην εναρκτήρια τελετή του προγράμματος απήθνη επίσης και ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ κ. Φάνος Επιφανίου, ο οποίος ανέφερε ότι η σειρά των εμποροφωτικών προγραμμάτων διοργανώνεται μέσα στα πλαίσια της πάγιας πολιτικής του Επιμελητηρίου για άμεση ενημέρωση/

### ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΘΗΜΑ

**"Η Ευρωπαϊκή πρόκληση απαιτεί ενίσχυση της βιομηχανίας"**

**ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 1991**

## Προοπτικές για συνεργασία στη Σοβ. Ένωση θα μελετήσει νέα αποστολή το Νιόβρη

Το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο οργάνωσε με την ευκαιρία της επίσκεψης του Προέδρου της Δημοκρατίας στη Σοβιετική Ένωση μεταξύ 27 και 31 Οκτωβρίου 1991 την επίσκεψη πολυμελούς Εμπορικής Αποστολής στην οποία συμμετείχαν συνολικά 41 εταιρείες.

Τα μέλη της αποστολής είχαν συναντήσεις με μεγάλο αριθμό Σοβιετικών και Ρώσων επιχειρηματιών στη Μόσχα και στην περιοχή Krasnodar, στην Μαύρη Θάλασσα. Συγκεκριμένα έγιναν

συναντήσεις με Σοβιετικούς επιχειρηματίες μέλη του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου της ΕΣΣΔ, του Επιμελητηρίου της Δημοκρατίας της Ρωσίας για ιδιωτικές επιχειρήσεις, με μέλη του USSR Mediterranean Association και με μέλη του Επιστημονικού και Βιομηχανικού Συνδέσμου RIMECS. Παράλληλα τα επίσημα μέλη της αποστολής του ΚΕΒΕ είχαν συναντήσεις με τις ηγεσίες του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου της ΕΣΣΔ, του Εμπορικού Επιμελητηρίου της Ρωσίας για

ιδιωτικές επιχειρήσεις, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Ρωσίας και τον Μητροπολίτη Βολοκολάνσκι και Γιουρέφσκι Σεβ. Pitirim.

Τα μέλη της αποστολής είχαν την ευκαιρία να δούν και να ενημερωθούν από κοντά πάνω στις επικρατούσες συνθήκες στη Σοβιετική αγορά γενικά, ως επίσης και πάνω στις δυνατότητες και προοπτικές που υπάρχουν για εξαγωγή διαφόρων Κυπριακών προϊόντων στην χώρα αυτή.

Ειδικά στην περιοχή του

Krasnodar, φαίνεται να υπάρχουν προοπτικές για συνεργασίες στο βιομηχανικό και τον τουριστικό τομέα, και για το σκοπό αυτό προγραμματίζεται η επίσκεψη στην περιοχή, ομάδας ειδικών από το Γραφείο Προγραμματισμού, το Υπουργείο Οικονομικών, το ΚΕΒΕ και την Τράπεζα Αναπτύξεως περί τα τέλη Νοεμβρίου 1991, για να διερευνηθούν και να εντοπιστούν πιθανούς τομείς τέτοιων συνεργασιών μεταξύ Κυπρίων και ντόπιων επιχειρηματιών.

Να χαλαροθούν περιορισμοί συναλλάγματος

σελ. 20

Γνωρίστε το Χρηματιστήριο

σελ. 4

ΝΕΑ ΕΒΕ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ

σελ. 6-8

Ενδιαφέρουν τα μέλη

σελ. 2 και 5



**ΕΠΑΡΧΙΑΚΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ - ΕΠΑΡΧΙΑΚΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ**

σύνδεσης της παραλιακής Λεωφόρου με την οδό Φραγκλίνου Ρουσβέλτ καθώς επίσης και η εφαρμογή των σχεδίων με τις οδούς Ελευθερίας και Αθηνών.

Ο Δήμαρχος ανέφερε επίσης ότι ελήφθη απόφαση για την επέκταση της Λεωφόρου Νίκου Παττίχη, από το ROUND ABOUT Πολεμίδων μέχρι το γεφύρι της Άλασσας και η κατασκευή ενός κάθετου δρόμου που θα ενώνει το Νέο Λιμάνι και το Νέο Νοσοκομείο Λεμεσού. Επίσης έχουν επιστραφεί τα 2/3 των δρόμων της Λεμεσού με πρέμειξ.

Τα πιο πάνω έργα ανέφερε ο κ. Δήμαρχος συμπεριλαμβάνοντας στους προϋπολογισμούς του 1992.

**3. Αποβάθρες**

Ετοιμάστηκε πρόγραμμα για την επιδιόρθωση της μεγάλης αποβάθρας του Παλιού Λιμανιού και την επανακατασκευή της αποβάθρας εναερίου και υπολογίζεται ότι θα παραδοθούν στο κοινό της Λεμεσού το 1992.

**4. Αναβάθμιση των υπηρεσιών του Δήμου**

Μέσα στα πλαίσια της αναβάθμισης των υπηρεσιών του Δήμου Λεμεσού, ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα μηχανογράφησης, αγοράστηκε καινούργιος εξοπλισμός και λήφθηκαν διαρθρωτικά μέτρα και προσ-

λήφθηκε ανάλογο προσωπικό.

**5. Αποκομιδή σκυβάλλων**

Έχει αυτοματοποιηθεί πλήρως η αποκομιδή των σκυβάλλων με την αγορά νέων σκυβαλοφόρων καθώς και τεσσάρων οδοστρωτήρων που τέθηκαν σε λειτουργία.

**6. Πολιτιστικά Έργα**

Όσον αφορά τα πολιτιστικά έργα, ο Δήμος Λεμεσού προχώρησε με την ανακαίνιση του Πατιχειού Δημοτικού Θεάτρου, τη δημιουργία Ωδείου, αναβάθμιση του Μουσείου Λαϊκών Τεχνών και τη δημιουργία χώρου για τη φιλοξενία της θεατρικής συλλογής του Νίκου Νικολαΐδη.

**7. Αξιοποίηση και ανάπτυξη της Δημοτικής Περιουσίας**

Ο Δήμος Λεμεσού έκαμε μελέτη για την αξιοποίηση και ανάπτυξη της Δημοτικής περιουσίας με την ανέγερση νέων Δημοτικών κατοικιών, καταστημάτων, γραφείων και άλλων έργων στις οδούς Φραγκλίνου Ρουσβέλτ, Μισιαούλη και Καβάζογλου και Λεωφόρο Μακαρίου ΙΙΙ.

Συγκεκριμένα ανέφερε ότι για τον χώρο της περιοχής εναερίου, ο Δήμος Λεμεσού ανέθεσε στην Τράπεζα Αναπτύξεως τη μελέτη για αξιοποίηση του σαν Συνεδριακό Κέντρο, Εκθεσιακό Χώρο, δημιουργία πάρκινγκ, καταστημάτων κ.α.

**8. Σχέδια Ακτής Ολυμπίων**

και Παλιός Γειτονιάς, είναι έτοιμα για ανάπτυξη των περιοχών αυτών.

Ο Δήμος Λεμεσού θα ανεγείρει χώρους στάθμευσης, πλησίον της ΕΣΕΑ για 500 αυτοκίνητα και την ανέγερση του Ακταίου απέναντι από την Παλιά Φραγκοκλησιά.

**9. Δημιουργία Καζίνο**

Όσον αφορά την δημιουργία Καζίνο, ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι υπάρχει ειλημμένη απόφαση από την Κυβέρνηση για τη δημιουργία 4 Καζίνο στην Κύπρο. (Λευκωσία, Λεμεσός, Λάρνακα και Πάφος).

**Συνεδρία Συμβουλίου**

Το Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Λεμεσού που συνήλθε στις 8.10.1991, συζήτησε μεταξύ άλλων και το θέμα της έλλειψης εργατικού δυναμικού, σε σχέση με το οποίο τονίστηκε ότι έχουν επενδυθεί τόσο στη Βιομηχανία, όσο και στον Τουρισμό, αρκετά εκατομμύρια λίρες και πρέπει το ΚΕΒΕ σε συνεργασία με την Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων να εξασκήσουν μια δυναμική πολιτική στο καυτό αυτό πρόβλημα προς όλες τις κατευθύνσεις, τόσο προς την Κυβέρνηση, όσο και στις Συντεχνίες, για την επίλυση του σοβαρού αυτού προβλήματος.

**Το στεγαστικό ξενοδοχειακών**

Το πρόβλημα της έλλειψης στέγης για το προσωπικό της ξενοδοχειακής βιομηχανίας, απασχόλησε σύσκεψη που έγινε στον Πρωταρά, στις 18.10.91, υπό την Προεδρία του Επάρχου Αμμοχώστου κ. Παπαδόπουλου.

Στη συνάντηση αυτή, στην οποία παρευρέθηκαν εκπρόσωποι των συντεχνιών των ξενοδόχων, του Οργανισμού Αναπτύξεως Γης και του ΕΒΕΑ, ανταλλάχσαν απόψεις γύρω από το θέμα και συμφωνήθηκε κατ' αρχήν, η διερεύνηση της δυνατότητας για ανέγερση οικιστικών μονάδων χαμηλού κόστους από τον Οργανισμό Αναπτύξεως Γης μέσα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του

Οργανισμού.

Έγινε επίσης εισήγηση για ανέγερση ξενώνων ύπνου από

τις Συντεχνίες. Οι δύο αυτές εισηγήσεις θα μελετηθούν από τα αρμόδια σώματα και θα τεθεί συγκεκριμένο σχέδιο ενώπιον της Επιτροπής για έγκριση.

**ΓΕΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

Το Συμβούλιο του ΕΒΕΑ αφού αντάλλαξε απόψεις πάνω στο προτεινόμενο σχέδιο υγείας, κατέληξε στο συμπέρασμα ότι θα ήταν καλό να περιμένουμε λίγο και να πάρουμε πληροφορίες από άλλες χώρες, που βρίσκονται στο στάδιο του πειραματισμού, προτού εισάξουμε ένα γενικό σχέδιο υγείας στην Κύπρο.

Προς την κατεύθυνση αυτή

συντηρεί το γεγονός ότι όλες οι χώρες που εφαρμόσαν τέτοια σχέδια έχουν προβλήματα με τα ανεξέλεγκτα κόστη και προσαθούν να βελτιώσουν το σύστημα.

Θα πρέπει επίσης να αναφερθεί ότι οι 18 από τις 24 χώρες μέλη του Ο.Ο.Σ.Α. βρίσκονται στο στάδιο αλλαγής του συστήματος ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.

**ΝΕΑ ΕΒΕ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ**

**Σεμινάριο ΕΒΕΑ για το Φ.Π.Α.**

Με στόχο την έγκαιρη ενημέρωση του επιχειρηματικού κόσμου γύρω από τις πρόνοιες της νομοθεσίας για το Φόρο Προστιθέμενης Αξίας και την πρακτική εφαρμογή του, το ΕΒΕΑ διοργάνωσε σε συνεργασία με τον οίκο COOPERS & LYBRAND/Ιωάννου Ζαμπέλλας και Σία και την Αρχή Βιομηχανικής Κατάρτισης, το επιμορφωτικό πρόγραμμα: "Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας

στην Κύπρο".

Παρόμοια σεμινάρια διοργανώθηκαν σε όλες τις πόλεις με τη συνεργασία του ΚΕΒΕ και του Υπουργείου Οικονομικών.

Τα προγράμματα αυτά συγκέντρωσαν το ενδιαφέρον του επιχειρηματικού κόσμου που αθρόα εκδήλωσε το ενδιαφέρον του και προσήλθε στα σεμινάρια για να ενημερωθεί για το

Φόρο Προστιθέμενης Αξίας.

Ενόψει του γεγονότος ότι η εφαρμογή του Φ.Π.Α. πλησιάζει, θα πρέπει ο επιχειρηματικός κόσμος να ενημερωθεί έγκαιρα για να μπορέσει να προσαρμοστεί στις απαιτήσεις της νομοθεσίας.

Προς την κατεύθυνση αυτή τα τοπικά Επιμελητήρια με τη συνεργασία του ΚΕΒΕ και των αρμοδίων φορέων θα καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια.



Από την απονομή των Πιστοποιητικών για το Σεμινάριο ΦΠΑ. Από αριστερά ο κ. Λάκης Θεοδώρου εκπαιδευτής, ο κ. Α. Τζιωρτζής και ο κ. Ιακ. Χατζηβαρβάς.



Από την απονομή των πιστοποιητικών παρακολούθησης κατά τη λήξη του Σεμιναρίου για το Φ.Π.Α. στη Λεμεσό.

**ΝΕΑ ΕΒΕ ΛΑΡΝΑΚΑΣ**

**Τα προβλήματα εμπορίου μελέτησε Συνέδριο του ΕΒΕΛ**



Πραγματοποιήθηκε στο Ξενοδοχείο SUN - HALL στη Λάρνακα στις 30.10.1990 το ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ στο οποίο παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ κ. Φάνος Επιφανίου, ο Αγοραστής του ΚΕΒΕ κ. Δ. Ιωάννου ο Γ.Γ. κ. Π. Λοιζίδης, ο Διευθυντής Εμπορίου του Υπουργείου Εμπορίου και Βιομηχανίας κ. Ανδρέας Πετρινόνας και πολλά μέλη του ΕΒΕΛ.

Χαιρετίζοντας το συνέδριο ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ κ. Φ. Επιφανίου είπε ότι η εκδήλωση αυτή διοργανώνεται στα πλαίσια του προγράμματος των Επιμελητηρίων για μελέτη των προβλημάτων των διαφόρων τομέων οικονομικής δραστηριότητας σε επαρχιακό επίπεδο.

Στα πλαίσια αυτά τα συνέδρια για το Εμπόριο θα ασχοληθούν με τα διάφορα θέματα

που απασχολούν τον τομέα και τα οποία εξελίσσονται σε πειστικά λόγω των διεθνών εξελίξεων αλλά και της πορείας μας προς την Ευρώπη.

Τελειώνοντας ο κ. Επιφανίου ανέφερε ότι οι προβληματισμοί και οι ανταλλαγές απόψεων στα συνέδρια θα συμβάλουν στον καταρτισμό και την εφαρμογή προγραμμάτων για κάλυψη όχι μόνο της ανάπτυξης του εμπορικού τομέα αλλά παράλληλα και των άλλων τομέων της οικονομίας μας. Η ανάγκη για τέτοια ισοζυγισμένη ανάπτυξη όλων των τομέων καταδείχθηκε κατά πολύ πειστικό τρόπο με την κρίση στον Κόλπο και τις επιπτώσεις της σε τομείς εξωγενούς βάσης.

Μετά τον κ. Επιφανίου χαιρετισμό απηύθυνε ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εμπορίου του ΕΒΕΑ κ. Δ. Χαιλής που μεταξύ

αλλων είπε ότι στόχος της Επιτροπής είναι να μπορέσει να σταθερίσει σταθερό συμπαραστάτη και βοηθός των μελών του ΕΒΕΑ όχι μόνο στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν με το κράτος και τις υπηρεσίες του, αλλά και στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν μεταξύ τους. Θα πρέπει όλοι οι δουλόμενοι επίμονα και συστηματικά για τη δημιουργία καλών διαπροσωπικών και συναδελφικών σχέσεων έτσι που μέσα από ένα κλίμα αλληλεγγύης και αλληλοσυμπαραστάσης να βοηθηθεί και να στηριχθεί ο Λαρνακαίος έμπορος.

Μετά από το σύντομο χαιρετισμό του κ. Ανδρέα Πέτρινόνα τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Ανδρέας Μούσκος ο οποίος αφού καλωσόρισε την ηγεσία του ΚΕΒΕ, τους